

文圖：廖壬戌

化栽培



稱重量



拔蘿蔔

的工作效率。

除擁有曳引機外，並有一部多功能農用車，平常僱用10多名工人，趕工時，可多至100名以上。

陳先生栽種蘿蔔已有好幾年經驗，所以收成良好。在銷售方面，市場上能消化掉這樣多的蘿蔔嗎？答案是肯定的。他結交全省各地的菜販，所以每天都有從南北而來的卡車，將成熟的蘿蔔運往各地，而各地市場因民俗食性而不同，所需求蘿蔔的品種、品質亦有差異。如北部都市地區，要求一顆蘿蔔重量不要超過一斤，因家裡人口少，若重量多者，一餐沒法吃完，第二餐再溫熱，就不鮮了，所以小型受歡迎！

雖然陳先生種蘿蔔已有多年，但仍感慨的說：農業受到天候環境，及市場供銷等影響，常常有不如人願之處，一言難盡！ ■

歡迎來稿

300元千字徵文

農民健康保險自今（78）年7月1日全面實施以來，根據統計，新加保人數超過40萬人，使農保人口，達到100萬人計，且還在不斷增加中。

農保的實施，必定給農民及農村帶來保障與安定的力量，但是，農民本身在參加農保之後，除了可參考本刊自今年2月（39卷3期）開始，陸續刊載的農保專文，明瞭農保條例，不要忽視應享的權利之外，是否還認為仍有建議改善之處？或者，耳聞或目睹某些親友、鄰居在參加農保之後，發生了良好或特異的現象？這些情況，均值得您寫出來。

本徵文園地只限農會人員及農民發紓己見，文長約千字。來稿寄本社編輯部黃先生收。